NMpumep

» BblumMcnuTtb onpenennTenb, pasnoxXuse ero rno
JIEMEHTAM NEPBOWN CTPOKMW:

3 -2 1
2 1 3
2 0 -2




PelwleHue

= Teopema Jlannaca.

YCTb [laHa KBaapatHasi MaTpyila v HEKOTOPOE Yncsio K,
rae 1<k=<n. Onpeaenntesib MaTpuLbl A paBeH cyMMe
MPOU3BEAEHNN BCEBO3MOXKHbIX MUHOPOB,
PacrosioXXeHHbIX B MPONU3BOJIbHbIX (PUKCUPOBaHHbIX K
CTPOKax Ha ux asarebpanyeckme ornosIHEHWA.

= CnepcrBmne. Onpepenutenb paBeH CyMMe
NPOVN3BEAEHNN S1EMEHTOB KakKoM-TMbo CTPOKM Uu
cTonbua Ha ux anrebpanyeckne A0MOJSTHEHMSI.



PelwleHue

» Pa3noxmm onpepenntenb no 3neMeHTaM nepBou
 CTPOKM:

3 -2 1
2 1 3
2 0 -2




PewueHue
= Onpenenutenb paBeH CyMME NpouU3BeAEHUN
BblAENIEHHbIX 3N1EMEHTOB Ha UX anrebpanyeckune
ﬁononHeva:

= 3-(-1)"
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PewueHue
= Onpenenutenb paBeH CyMME NpouU3BeAEHUN
ﬁblneneHHblx 3/IEMEHTOB Ha MX anrebpanyeckune

OMOJSIHEHUS:

= 3-(-1)H"!
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PewueHue
= Onpenenutenb paBeH CyMME NpouU3BeAEHUN
ﬁblneneHHblx 3/IEMEHTOB Ha MX anrebpanyeckune

OMOJSIHEHUS:

= 3-(-1)H"!
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PewleHue

s WTaK:

3 2 1 s
i — 3.(_1)14'1
+ 2 1 3 "
2 0 -2
-2 3 3 |2 1
AED) (1)~ = 1+(-1)
2 -2 2 0

= 3-(2-0)4+2-(4-6)+1-(0-2) = -6-4-2 = -12



